BEAT il ariani S

DESIGN Alessandro Dubini

Anno di produzione: 2012

Spezza la monotonia con il ritmo dato dall’alternarsi di moduli di diverse dimensioni assemblati fra loro e di contenitori in cuoio questa
libreria impiallacciata in essenza di rovere. BEAT & una libreria componibile, grazie a due differenti larghezze dei moduli che la rendono
dinamica e dall’estetica ricercata, ma soprattutto adatta a qualsiasi esigenza di ambiente e di spazio.

Caratteristiche tecniche:

La struttura della libreria & in pannello di particelle di legno spessore 20 mm impiallacciato in essenza di rovere; le finiture disponibili sono
tre: rovere shiancato, rovere tinto grigio e rovere tinto moro. Gli schienali di alcuni vani sono rivestiti in cuoio; i contenitori sono
completamente in cuoio.

Year of production: 2012

This cabinet, veneered in oak wood, breaks the routine with the rhythm given by the alternation of different sizes modules assembled
together and of saddle leather holders. BEAT is a modular bookcase, thanks to two different width of modules that make it dynamic and
with an elegant look but especially suitable to any environment and space.

Specifications:

The frame of the bookcase is made in particleboard panels 20 mm thickness veneered in oak wood; the available finishes are: bleached
oak, oak dyed dark grey or oak dyed in dark brown. The back are covered in saddle leather; the containers are in saddle leather.

Herstellung Jahr: 2012

Dieses Schrank furniert in gebleichter Eiche oder in dunkelbrauner gefaerbter Eiche oder in graunem Anthrazit Eiche, bricht die Routine mit
dem Rhythmus gegeben durch die Abwechslung von verschiedenen Groesse. Modulen versammelt zusammen, und Sattel-Lederhalter.
Einige Rueckseiten werden auch in Sattelleder ausgepolstert. Beat ist ein Modulbucherregal dank zwei verschiedener Breite von Modulen,
die es dynamisch und mit einem eleganten Blick aber besonders passend zu jeder Umgebung und Raum machen.

Technische Daten

Der Rahmen des Bucherregals wird in Holzstueckchen Panelen in Eiche-Holz furnierte 20 mm staerke gemacht; die vorhandenen Schichten
sind: gebleichte Eiche, Eiche faerbte sich dunkel grau oder Eiche gefaerbt in dunkelbraun. Der Ruecken wird in Rindleder bedeckt, die
Behaelter sind in Rindleder.

Année de production: 2012
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BEAT aiMariani S

La bibliotheque, en placage de rouvre, rompe la monotonie avec le rythme donné par l'alternance de modules de différentes dimensions et
de conteneurs en cuir. EAT est une bibliotheque modulaire, avec deux largeurs différentes de modules qui la rendent dynamique et avec
une esthétique raffinée, mais surtout adapte a tous les types d’ambiance et de espaces.

Caractéristiques techniques:

La structure de la bibliotheque est en panneaux de particules de bois, épaisseur 20 mm plaqué en rouvre; |l ya trois finitions disponibles:
rouvre blanchi, rouvre teinté gris et rouvre teinté foncé. Le dos de certaines parties est recouvert de cuir épais; les conteneurs sont
completement en cuir épais.

Afio de produccién: 2012

Este armario, chapado en madera de roble, rompe la rutina con el ritmo dado por la alternancia de mddulos de diferentes tamafrios
montados conjuntamente, y con contenedores en cuero. BEAT es una estanteria modular, gracias a dos diferentes profundidades de
modulos que hacen que ésta sea dinamica y con un aspecto elegante, especialmente adecuado a cualquier entorno y espacio.
Caracteristicas técnicas:

La estructura de la estanteria estd compuesta por paneles de aglomerado de 20 mm de espesor chapados en madera de roble; los
acabados disponibles son los siguientes: roble blanqueado, roble tefiido gris oscuro o roble tefiido de color marrén oscuro. La parte
posterior esta cubierta en cuero; los contenedores son de cuero.

lop npoussoacTea: 2012

MOHOTOHHOCTb 3TOrO KHUXXHOrO LWKada, WNOHUMPOBAHHOrO Ay6oM, pa3pbiBAeTCA € 3afaHHbIM PUTMOM, Yepesya MOAYAN Pa3NUYHbIX
pa3mepoB, cobrpaemble mexay cobol, n oTaeneHus, obuTblie KoXKel.

BEAT — 370 c60PHbIN KHUMKHbIW WKad. Y Hero npeacraBneHo ABe pasHble WUMPUHbI MoAayiel, npuaatowme eMy GUHaAMUKY U YTOHYEHHYIO
3CTETUKY, YTO HEOObIKHOBEHHO YAA4YHO BbIFNAAUT B 10601 06CTaHOBKE U MMEIOLLLEMCS MPOCTPAHCTBE.

TexHu4YecKue xapaKkmepucmuku:

CTPYKTYypa KHW}KHOTrO WKada BbinonHeHa u3 20-Tu mm naHenn ACTM, wnoHWpoBaHHOU Aybom. MmetoTcsa Tpu oTAenku: beneHbln ayob,
Cepblii U TEeMHO-KOPUYHEBBIN Ay6. 3aaHNE CTEHKM HEKOTOPbIX MOJIOK OOLWUTbI LIOPHO-CeAE/IbHOM KOXKEeM; OTAENEeHUs NMOJIHOCTbIO 06LWKNTbI
LLIOPHO-CenEeIbHOM KOXKeN.

LIBRERIA / BOOKCASE

L/W 185 cm - A/H 212 ¢m - P/D 30 cm L/W114¢cm - A/H 212 cm - P/D 30 cm
L/W 72 5/6” - A/H 83 1/2" - P/D 11 4/5” L/W 44 7/8” - MH 83 1/2" - P/D 11 4/5"
BEATOOLIBR185 BEATOOLIBR115
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